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Binario esistente

Legenda

Binario di progetto

Binario da demolire

Marciapiede di progetto

Opere esistenti

Opere di progetto

Tratto di linea che scavalca RFI 

e il bin. Dispari del Passantino

R= raggio curva [m]

L= lunghezza rettifilo [m]

RP= lunghezza raccordo parabolico [m]

m= scostamento [m]

Sv= sviluppo curva circolare [m]

D= sopraelevazione [mm]

Sezioni trasversali bin. Dispari diretta/II bin.1 - 3+238.40 V= velocità di rango [Km/h]

Az= ang. Azimuth rettifilo [grad]

Sc= scartamento [mm]
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